
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
  ما يلي. أحسب
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 ألىن باللىن وفسه الكتل المتساوية.
 
 
 
 
 
 
 

 
 . دراهم 8هى  بواحد مه الحلي ثمه لتز

 : وأكًم يمء انجذولطى أستعيه بهذا المع
 
 
 
 

  xلاحظ ثى أحذد انخطأ انذي ارتكبته بوضع علاية أ.رسمت سيىب مماثل الشكل بالىسبة للمستقيم الأحمز 
 و أعيذ رسى انشكهين عهى دفتزي.

 ......... ......... 2 1 كمية الحليب باللتز

 32 24 ......... ......... الثمه بالدرهم
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51 - 6=……...      13  - 9 =……...       51 - 5 =……..       18- 9 =……..       16 - 7=……... 

 

8 + 6 =……...        5 + 7 =……...         8 + 8 =……...         9 + 4 =……...      7 + 8 =……... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 kg 250g 

       500 m + 500 m = ………….. km 

 

       900 m + 100 m + 250 m = …………… m  =…………….  km……………m 

 
 

2kg 750g 1kg 50g 3 kg 5g 5 000 g  2 750 g 

1050 g 8 250 g  3 005 g  5 kg 
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